

## Errata

- p.396, équation (10b), lire  
« $\frac{g_1}{\alpha_1}$ »  
à la place de  
« $\frac{g_2}{\alpha_2}$ »